

新赛季欧冠明日凌晨打响

# 阿隆索能否带领皇马取得开门红

记者 尹成君 报道

## 意甲靠谁来正名？

上赛季，意甲球队国际米兰一路坚持着走到了决赛，结果被巴黎圣日耳曼打了一个5:0，国米以一种悲壮的方式获得了亚军，主帅小因扎吉赛季后也出走沙特，本来人才匮乏的意甲又少了一个顶梁柱。

新赛季，意甲依旧是五大联赛中最弱势的联赛，球迷们谈论着利物浦的连胜，巴萨和皇马的强劲，大巴黎以及拜仁的野心，却唯独对意甲球队避而不谈。

在国际米兰没了主心骨后，大家很难在意甲重新找到一支可以代表整个联赛的队伍。欧冠首轮，尤文图斯面对多特蒙德，是不是可以让意甲的名望在欧洲范围内恢复一些呢？

上周末，意甲刚刚上演了一场荡气回肠的意大利德比，尤文图斯以4:3绝杀国际米兰，以三连胜的姿态和那不勒斯一起领跑意甲。

尤文图斯主帅图多尔虽然在名帅之列，但他在临场的保守是出了名的，这一场意大利德比也不例外。好在第90分钟阿季奇绝杀对手，尤文图斯上下才松了一口气。

带着这样的状态，尤文图斯将在欧洲赛场上面对多特蒙德的挑战。作为德甲常年的“二当家”，本赛季多特蒙德依旧十分配合地紧跟拜仁，排名德甲积分榜第二位，不过在欧冠赛场上，这支球队利用高位逼抢与快速反击，成了很多球队的克星。

尤文图斯与多特蒙德近年来的欧战成绩都不理想，两支球队虽是强队，可是已经有10年没有在欧冠上相遇了，上一次交锋还是在2015年的首轮淘汰赛上，尤文图斯占据着绝对的优势，分别以2:1和3:0击败对手。

本场比赛尤文图斯能否脱颖而出，要看他们怎样在气势上继续压制多特蒙德，为意甲正名了。

## 阿隆索能否带来胜利？

欧冠首轮的第一个比赛日，大家还是会把更多的关注度投入到皇马主场迎战马赛的比赛当中，毕竟皇马才是真正的劲旅，马赛作为法甲传统强队，在实力上也并非不堪一击。

这是阿隆索执教皇马后面临的第一场欧冠联赛，在新赛季的西甲赛场上，他率领皇马取得了四连胜的优异战绩，不愧是目前欧洲风头最劲的少帅。尽管在西甲前四轮，皇马没有遇到一支真正意义上的强队，可是“银河战舰”正是在

北京时间9月17日凌晨，新赛季欧冠联赛将拉开战幕。第一轮的角逐将分三个比赛日踢完。17日凌晨，重量级的较量当数尤文图斯对阵多特蒙德，不过更多的球迷可能会把目光放在皇马与马赛身上，新帅阿隆索能否在欧冠完美亮相，也是很多球迷关注的话题。



皇家马德里队主教练  
阿隆索。新华社发

这些对抗级别不算高的赛事中得到了磨砺，使得每一个零部件的运转都十分完美。

阿隆索不是一个保守的教练，他是全欧洲除瓜迪奥拉外最聪明的主帅。在勒沃库森，他实行三后卫的战术体系，本来他也希望将自己本已成熟的阵型带到皇马，但是来到伯纳乌后，他发现这支球队并不适合三后卫体系，更倾向于安切洛蒂留下的4231阵型，因此他也延续着以往的战术风格。

在这个足球体系下，姆巴佩依旧是顶在最前面的“杀手”，维尼修斯也在自己擅长的位置上发挥作用，因此皇马在保留了上赛季整体风格的基础上，又充分发挥了球员的潜能。

这次皇马在欧冠首轮对阵马赛，对姆巴佩而言既亲切又兴奋。在摩纳哥与巴黎圣日耳曼，姆巴佩与马赛有过无数次交手，知根知底，对于如何敲开对手的球门，他颇有心得。马赛球迷对于姆巴佩不会有太多的好感，因此这场欧冠对决还没有开始，就被欧足联列为高风险比赛，虽然伯纳乌球场安保措施一流，但西班牙还是加强了防备，希望这场比赛能够顺利收官。

## 英超有没有集团优势？

在欧冠首轮第一个比赛日中，还有两场比赛受英超球迷关注的比赛，那就是毕尔巴鄂竞技对阵阿森纳，以及热刺对阵比利亚雷亚尔。

这是两场英超与西甲的对话，阿森纳是近年在欧洲势头强劲的豪门，但似乎总差一口气，无法将优势转化为冠军奖杯。热刺仅凭上赛季在英超的成绩，也是无法获得欧冠资格的，但他们获得了欧联杯冠军，拿到了进入欧冠联赛的外卡。

因此，新赛季的欧冠，英超球队达到了从未有过的六支，占了全部参赛球队的六分之一，是一支无法被其他强队所忽视的重要力量。

这两场对决，阿森纳与热刺都占有实力上的优势。阿森纳在新赛季英超开局后势头保持得不错，紧跟利物浦排名积分榜第二，热刺在换掉主帅之后，也一改上赛季的颓势，目前与阿森纳同分排名第三。毕尔巴鄂竞技与比利亚雷亚尔虽然也在西甲位居前列，可是英超与西甲的含金量不可同日而语，双方在实力上的差距还是有些悬殊的。

因此，单论纸面实力，阿森纳和热刺击败两支西甲球队应在情理之中，如果有一支西甲球队能够爆冷，比赛无疑将更富悬念。作为欧冠阵容中体量最大的联赛，英超在进入淘汰赛的16强当中占据几个席位？它到底是不是欧洲第一联赛，也将有个定论。

编辑:武俊 美编:马秀霞 组版:刘淼

## 封路公告

经上级有关部门批准，东营市胜利黄河大桥南北引桥及主桥段，计划2025年9月16日至2025年10月20日进行桥面伸缩缝及检修道维修等相关项目施工，施工期间采用“半幅封闭，半幅通行”的交通组织方案，具体封路日期以实际工期为准。届时请过往车辆按照交通标志指示减速慢行或提前择道绕行。施工期间给您带来的不便，敬请谅解和支持！

特此公告。

东营市公路事业发展中心  
2025年9月15日

**挂失声明**

◆收据丢失证明，本人王家峰（身份证号370102197301182914）将山东火炬置业有限公司火炬东第购房收据（房号2-1-703，金额349905元）丢失，声明作废，由此产生的一切经济责任由本人承担，特此证明！

家政服务 ◆家政13793180410

**金融健康·山东济南养老服务中心**

- 国企品质，公办五星级养老机构。
- 山东省民政厅首批“养老机构试用周”参与机构，现推出**5天免费试住**活动。试住期间免床位费、护理费，餐费据实结算。

电话：0531-82805587  
82805588  
地址：济南市市中区望岳路3668号

山东济南养老服务

# 齐鲁农超礼品券

## 正在热销中

多种礼盒任选其一

698(元)型

**海鲜礼盒**

**蔬菜生鲜礼盒**

**干海礼盒**

**沂蒙山黑猪肉礼盒**

购买礼品券或了解详情  
请联系 邹老师 133 6102 9080

礼品券 卡样示意

扫码立即购买

\*具体产品以实际情况为准，购买后请及时兑换，山东齐鲁农超科技有限公司有最终解释权